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Protokoll styrelsemöte Linghems SK 

 
Tid & plats 2017-04-03, klockan 19:00, Lingheden 

Närvarande 
 

 

Gunnar Gustafsson GG Ordförande 

Karin Palm MP Kassör 

Mikael Ekman ME Sekreterare 

Rolf Öhlin RÖ Ledamot 

Sara Karlsson SK Ledamot 

Johan Hagman JH Adjungerad 

Tommy Hägg TH Linghemskyrkan 

Ej närvarande Benny Wickius BW Ledamot 

Föregående 
protokoll 

- Inga anmärkningar. 

Valborg - Kontakter på Linghemskyrkan: 
Tommy Hägg, tommyhagg@hotmail.com , 0701-30738 
bo.sten.axelsson@gmail.com 

- Fotbollens 06-lag är tillfrågade att gå i fackeltåg, lotteri o försäljning. 
(bygga/demontera tält, bemanna korv och chokladhjulet). Barnen går 
fackeltåg och säljer lott-ringar efteråt. 
Kontaktpersoner Anneli Ingvarsson respektive Carolina Herle. 

- SK inventerar vad som finns i Åkerbo. Finns det t ex kvar lotteriringar sen 
förra året? Finns kablar? 

- Kör, GG  kollar med kyrkan, vuxen eller barnkör funkar vilket som. 
- Beställa el till Gripvallen är klart. RÖ kollar om det finns kablar så det 

räcker. Ev finns kablar på Åkerbo. 
- Tillstånd för fyrverkeri och eldning är klart. 
- Kansliet fixar annons i Corren veckan innan Valborg 
- Kansliet beställer grejer i affären som kan hämtas upp på Valborg.  
- SK kollar Cloetta. 
- GG kollar möjlighet till arrangemang/annons på Facebook. 
- RÖ fixar bokning av ljudanläggning och tar hjälp med hämtning vid behov. 
- BW fixar en lastbil som scen, förutsatt att det finns en kör att ställa upp på 

scenen. 
- BW har ordnat fyrverkerier och facklor. 
- ME kollar möjligheterna till bidrag för ungdomsarrangemang hos 

kommunen. 
- KP ordnar kassa och växelpengar.  
- SK ordnar infoskyltar för Swish och uppdaterade prislistor. 
- Lampor, kolla om någon har hemma eller köpa? 
- Talet till våren – Anders Ekstedt klar. 
- Arrangemang kring brasan som bygga, spärra av och bevaka som  

scouterna brukar sköta. ME mailar henrik@linghemskyrkan.se samt  
pererikfagerman@gmail.com och frågar om det är under kontroll. 

Övrigt - BW har fixat pris till Årets ledare och ordnar så Fair play delas ut. 
- JH berättade lite om sin bakgrund och han är välkommen som adjungerad i 

huvudstyrelsen. 
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Nästa möte - GG kallar till nästa möte. En möteslista för året bör tas fram. 
 

 

 

 

 

Vid protokollet:                                                                           Justeras: 
 

 

 

………………………………                                     ……………………….................... 

Mikael Ekman                       Gunnar Gustafsson 

   


